
Пресс-конференция, посвященная завершению расследования уголовного дела в отношении четырех молодых людей, которые обвиняются в совершении ряда преступлений по мотивам национальной ненависти

Сегодня в актовом зале Следственного управления состоялась пресс-конференция. Старший следователь отдела по расследованию особо важных дел Артем Никитченко рассказал журналистам подробности этого уголовного дела. Помимо этого он совместно с директором Хабаровской еврейской религиозной общины «Мизрах» Вадимом Кацманом ответили на все вопросы корреспондентов.

«Следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Хабаровска 1986, 1991, 1992, 1994 годов рождения, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении шести преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога по мотивам национальной ненависти).

Следствием установлено, что в ночь с 12 на 13 сентября 2009 года двое жителей Хабаровска 1986, 1991 годов рождения с целью умышленного повреждения бросили две бутылки с зажигательной смесью в здание Еврейского религиозного центра и синагоги. Одна из них ударила об окно второго этажа и упала во дворе. Вторая разбилась о входную дверь. Большого пожара удалось избежать благодаря тому, что возгорания были быстро потушены.

В это же время еще двое молодых людей 1992, 1994 годов рождения бросили бутылку с зажигательной смесью в дом, в котором проживал оперуполномоченный центра по противодействию экстремизму Главного управления МВД РФ по Дальневосточному федеральному округу. Злоумышленники целились в дом, но в полете, бутылка задела за ветки деревьев и упала во дворе. Поэтому большого пожара здесь также удалось избежать.

Во время следствия злоумышленники полностью признали свою вину, дали признательные показания, сообщили, что готовились к преступлениям две недели. Бутылки с зажигательной смесью изготовили самостоятельно. В раскрытии и расследовании преступлений активное участие принимали сотрудники Главного управления МВД РФ по Дальневосточному

федеральному округу.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.»

09 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626460>